

2018 村企精英篮球争霸联赛四强出炉

7日晚, CQBA 总决赛与你相约罗村

近日, 2018 村企精英篮球争霸联赛(下称 CQBA) 4 强争夺战打响, 进入 4 强的队伍分别有南海新丰队、新世纪实验幼儿园队、凯莉科技队、恒建铝业队。当晚, 精彩的赛事吸引了不少市民前来观看。

CQBA 季后赛半决赛正式开打, 首场比赛由凯莉科技队对战恒建铝业队。首节开始, 星光熠熠的凯莉科技队本场比赛邀请 19 号外援 wade 携手 8 号张伟臻、5 号曾德政、9 号陆国江迎战等队员出战。反观恒建铝业人员不整, 被凯莉科技连连打出小高潮, 拉开分差。第一节结束, 凯莉科技以 21:11 领先恒建铝业。

次节, 恒建铝业开始攻内线, 24 号陈宇航连拿 6 分包揽球队全部得分。不料对方外援 wade 实力更胜一筹, 轻轻松松串联球队继续拉大分差! 上半场结束, 凯莉科技领先恒建铝业。



恒建铝业队进攻被凯莉科技队严密防守。

易边再战, 凯莉科技队简直不留“活路”, 上来连续命中三记 3 分, 分差瞬间拉大到 20 分以上, 恒建铝业也无力争

扎。最终, 凯莉科技队以 78 比 44 击败恒建铝业队先下一城。第二场比赛由新世纪实验幼儿园队对阵南海新丰

队。首节开始, 由 27 号潘耀忠携手 55 号梁家杰带领球队卷起一阵快打旋风, 连续转换进攻得分, 打出了一个 14:1

的小高潮。第一节打完, 新世纪实验幼儿园以 5:14 落后南海新丰 9 分。

次节开始, 新世纪实验幼儿园渐渐找回状态, 改变进攻方式转攻外线, 新世纪实验幼儿园连中两记三分快速拉近分差。南海新丰上届得分王 7 号叶景佳立即回应, 拿下 6 分稳住领先优势。上半场打完, 南海新丰以 27:17 领先新世纪实验幼儿园。

易边再战, 南海新丰的 27 号潘耀忠再度发威拿下 6 分继续巩固领先优势, 分差被进一步拉大。最终, 南海新丰以 60:38 击败新世纪实验幼儿园。

据了解, 2018 村企精英篮球争霸联赛总决赛将于 6 月 7 日晚 19:30 在罗村悦动体育中心“开波”, 有兴趣的市民不可错过这场精彩的篮球大战。

撰文/曾雯
通讯员 彭俊曦

以球会友 快乐联谊



两支队伍赛后合照。

“回来防守! 防守!” 近日, 跨镇街企业足球联谊赛在里水和顺足球场开赛, 当晚里水创思驿站理论学习实践联系点——广东德展钣金有限公司(下称德展公司)和来自佛高区核心区狮山镇的企业佛山市南海中美玩具厂(下称中美厂)相互切磋, 以球赛增进双方的沟通与交流。

据了解, 本次足球联谊赛以不计分、不计时间、不设冠军的形式开展, 双方各派 7 名队员上场, 各有候补队员。

随着开场哨的吹响, 两方

展开了激烈角逐, 各队队员配合有序, 积极开展攻势和组织防守。场面精彩、紧张, 每次进球都能引起呐喊和掌声, 将比赛推向一个又一个高潮。

“我踢球的时间已经有 5、6 年了, 德展这边每个星期都会举行一到两次的足球联谊赛, 经常会去不同的地方进行交流。”来自德展公司的足球队员陈广宏表示, 这次联谊赛旨在“出汗”, 在繁重的工作之余得到一个很好的放松机会, 既锻炼了身体, 互相切磋了球艺, 也认

识到了其他的企业的的朋友。

足球场负责人洪哥说: “我自己就是足球爱好者, 平时可以让大家通过足球这个平台进行锻炼、沟通交流等, 了解各个企业的一些近况, 也可以进行一些业务上的交流, 是很有意义的!”

为促进企业之间的交流和了解, 丰富产业工人的业余生活, 创思驿站将不定期地组织各类企业交流联谊活动, 为企业搭建沟通的桥梁。

撰文/曾雯 摄影/梁锦丹
通讯员 杜耀棠

翊嘉工艺 开展家长公益课堂

近日, 为欢度“六一”儿童节, 佛山市翊嘉工艺设计制品有限公司邀请讲师袁蓝阑开展翊嘉家长公益课堂, 受到众多职工家长的热捧。

开课前, 袁蓝阑通过“按摩操”的热身游戏, 带着大家进入了欢乐的氛围中。热身过后, 老师通过“陪伴”两字的解读, 带出了今天的主题: 什么是高品质的陪伴。

现场, 袁蓝阑还带领一众家长和孩子体验“角色扮演”。家长站到孩子身后, 慢慢放手, 只能用“前后左右”

等简单的引导语指引孩子探索前行, 15 分钟后角色互换。袁蓝阑说: “父母对孩子最好的爱, 就是活出最好的自己, 唯有带着这样‘高品质的陪伴’我们才能看到孩子鲜活而滋润生命充满着无限的潜能。”

翊嘉工艺工会主席李咏红分享说, 在今天的课上, 大家在各种体验中, 有了特别深刻的感受, 相信带着这种感受, 父母会更努力现实对孩子高品质的陪伴。

撰文/曾雯 通讯员 李咏红



学员们正在认真“听课”。